



GENTING MALAYSIA BERHAD
(Reg. No. 198001004236)

新闻稿

即时刊登

《幸福万岁》舞台剧 与您的伴侣一起重温爱情旅程

(云顶高原, 2022 年 12 月 28 日讯) 您是否会对于登上舞台参与游戏综艺节目有所憧憬呢? 若您想要成为台上的一份子, 这是您的黄金时机! 从 2023 年 1 月 3 日开始至 4 月 27 号, 云顶世界将在云顶国际歌剧院为大家呈上以爱为主题的《幸福万岁》, 一个融合了激情的歌舞表演、让人难以置信的特技体操以及观众与演员互动的舞台剧。

继云顶梦号邮轮上的演出获得诸多好评后, 《幸福万岁》的众演出者将登上云霄, 为大家呈上让人永生难忘的演出。演出汇集了 28 位具备天赋的演出者, 他们来自于世界各国: 包括巴西、哥伦比亚、西班牙、乌克兰、白俄罗斯、俄罗斯以及中国。

《幸福万岁》在舞台剧里加入了游戏综艺节目环节, 演出将讲述关于爱情世界里的点点滴滴。澎湃的序曲为演出拉开帷幕, 宛如唱着一首为爱写的诗。舞台剧主持人——恶魔与丘比特, 将随机选出三位幸运的夫妻上台参与演出。

在《幸福万岁》, 观众与众演出者们的互动将会完成演出的主要目的: 叙述故事。被选中的夫妻将必须与大家分享他们爱情里的片段, 哪怕是让两人都甜蜜蜜的或是已经一笑置之的不愉快往事。多年来体验、度过的时刻能唤起的是多是少, 确实考验对彼此的了解及两人之间的爱情。

随着夫妻们分享他们的故事, 舞台上的气氛和场景也随之起了变化, 以凸显全场的激情与兴奋。精湛的舞步与浪漫的音乐显现了情侣们的各种情感——热情、悲伤、喜悦。从激情的萨尔萨舞蹈、让人瞠目结舌的高难度体操表演, 至搭配星梦情深 (A Star Is Born) 配乐或凄美西班牙情歌的舞蹈, 演出可谓千变万化。

在这 75 分钟的演出里, 观众宛如乘坐情感过山车。在演出的尽头夫妻们必须回答: 爱不爱我。观众们将以投票方式决定胜出的夫妻。

上台参与演出的夫妻们将会赢取丰富的奖品。获胜的夫妻更是可以赢走当晚的大奖: 3 天 2 夜云顶梦号邮轮体验 (2023 年 1 月, 每场仅 1 赢家)。快购票观赏及参与《幸福万岁》的演出

吧！体验演出的激情之余还有机会赢取各种丰富的奖品：云顶梦号邮轮体验、云顶世界酒店住宿、餐饮折扣卷、主题公园门票以及更多让您意想不到的体验。

从 2023 年 1 月 3 日开始至 4 月 27 号，万勿错过这千载难逢的舞台剧体验！门票现已开始发售，价格分别为 136 令吉（VIP）及 86 令吉（PS1）。身高未达 95cm 的儿童将被允许购买 50 令吉的儿童票。此儿童票不附带席位。身高超过 95cm 的儿童则需要购买常规价门票方能入场。票价未包括 4 令吉手续费。用云尊卡积分、信用卡或现金购票的云顶云尊卡会员将获得 10% 折扣，（适用于 VIP 及 PS1 票位）。

欲订购门票或查询更多详情，请浏览网站 www.rwgenting.com。

-完毕-

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui
副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9447
电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen Sritheran
执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9609
电邮: lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，拥有并经营多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市及云顶世界卡茨基尔（通过联营公司拥有 49% 的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）是云顶世界的另一重要景点。此外，世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园，进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内，休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。